

大家好，美国股市2月8日相信很多的网友都不是很明白，包括美国股市2月8日行情也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于美国股市2月8日和美国股市2月8日行情的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [美国股市为何8天3次熔断？特朗普和美联储对股市失去控制，还是新冠疫情导致？](#)
2. [2月8日星期一，股市会怎么走？](#)
3. [中国股市和美国股市有什么关系？](#)
4. [人民币兑换美元会破8吗？](#)

## 美国股市为何8天3次熔断？特朗普和美联储对股市失去控制，还是新冠疫情导致？

我认为这个并非病毒引起的，但病毒一定是导火索！我的原因如下：

### 1、美国人民的主要资产都在股市

如同中国人的主要资产在楼市一样，美国人的主要资产在股市，而且大部分人没有存款，立即能拿出1000美元的朋友则更少，抗打击能力相当弱。病毒流行会带来市场恐慌，产生平时不会发生的挤兑现象（提取现金应付生活开支），导致整个美国出现了流动性风险。大家都没钱的情况下更容易产生资金回笼的欲望，使很多高杠杆的机构面临强平线，进一步使流动性枯竭，形成了一个恶性循环。

### 2、美股依然有投资价值，不可能失去控制

美股这次的不正常下跌，实际上在2015年6月的中国股市尝试过了，所以不要因为突然出现的利好而头脑发热冲进去抄底，2020年的中国股市，依然在3000点游荡，并没有收复2015年7月的最低位，说明凶悍杀跌时抄底并不理智。但2015年中国股市的下跌，也并没有把中国股市打垮，是因为中国股市依然在内在价值。同样的道理也可以放在美股上，美股有世界上最优秀的公司，肯定有投资价值，所以大跌过后一定会有投资价值，但目前市场波动过大，肯定没有短线投资机会。

### 3、美股寻底或会是一个比较漫长的过程

美国股市的死穴并不是上涨或下跌，因为做多做空都可以，但任何一个金融市场都有缺点，只要发生挤兑，就会出现不可逆转的恶果，目前美股就是在挤兑流动性的

阶段，离稳定波动（平时是正负1%的波动）还有很大的距离要走，这个能从A股2015年后的走势可以看出。

总结：

美股近期的异常波动是由病毒诱发的，但不会改变美股众多优质公司的价值，在市场大幅波动结束后，依然是有投资价值，不会出现不可控的情况出现。过分出台护盘消息并不会改变美股短期的走势，A股2015年的异常波动或会成为美股参考的标的。

## 2月8日星期一，股市会怎么走？

2月8日星期一，A股三大指数震荡调整，深幅下跌和大幅上涨的可能性都不大。

究其原因：

- 1、离春节休市只有三个交易日，各方资金都比较谨慎，无心恋战，观望的其多。
- 2、星期五，银行板块上涨，无锡银行、青岛银行涨停，光大银行盘中涨停，收盘上涨9.55%，招商银行、宁波银行创出历史新高，稳定了大盘指数。下星期一，只要银行板块不出现深幅回调，指数也就不可能有深幅下跌。
- 3、春节是中国老百姓最为重视的传统佳节，相信A股市场会给小散们一个交代，不会以深幅下跌来给本已伤痕累累的韭菜们雪上加霜。

本人以善意之心多次提醒小散们，逢低买入持有，逢高落袋为安；存款不如买银行股，炒股不如买基金是我的座右铭和行为轨迹，想必有的人一直在跟随我的脚步行走，收获满满。

授人以鱼不如授人以渔！

敬请大家关注、评论、转发、点赞、赐教！

## 中国股市和美国股市有什么关系？

跷跷板关系，只要中国股市持续低迷，

美国股市就能长期繁荣下去，

为什么美国股民，一半以上都赚钱？

为什么中国股民，90%都亏钱呢？

因为美国股票交易所，吸引了全球最优秀的公司，

很长一段时间，美国股市里面赚钱效应最好的股票，都是中国公司，

比如曾经的网易，百度，曾经的阿里巴巴，

除了来自中国的优质公司，

欧洲的，亚洲其他国家，南美洲的，大量优质企业都去了美国上市，

这些公司发展得好，自然股价涨得就好，美国股民就赚到钱了，

而A股为什么差，因为缺少好公司，

我国的好公司，一部分去了美国，一部分去了香港股市，一部分没有上市

只有一部分在A股上市了，同时A股垃圾股太多了，退市的太少，

A股垃圾股的比例远高于好公司的股票。这就是A股长期徘徊在三千点的主因

瞧一瞧美国，苹果，微软，亚马逊，特斯拉，谷歌，可口可乐，这些公司的股价涨了多少。

而我国股价涨得最多的腾讯，2004年去香港上市了，

香港股票市场，前100名的大牛股，有90多家都是大陆企业。

这些公司，如果以前在A股上市的话，现在的A股肯定要好很多。

因为A股长期低迷，牛短熊长，导致国内资金，大部分都去了股市，

全球资金来A股的也少，大部分都去了美国。

如果未来几年，A股上几百家优质公司的话，全球资金一半来A股

那美国的股市日子就不好过了，

因为全球资金总量是有限的，来了中国多，自然去美国的就少，

美国股票买的人少，股价自然就下跌了。

## 人民币兑换美元会破8吗？

最近人民币汇率持续贬值，21日至27日五个交易日内，离岸人民币兑美元汇率跌幅达0.94%，最低报收7.1759元。那么人民币兑美元会破8吗？要把握近期人民币汇率的走势，需要对人民币汇率形成机制和影响人民币汇率走势的主要因素进行分析才能做出正确的预判。

欧元之父蒙代尔曾经提出过一个不可三角理论，即国家货币政策自主、货币自由兑换和汇率稳定之间，最多可以选择两项，我国选择的是货币政策自主和汇率稳定，即汇率管制制度。目前主要经济体国家中只有我国实行这一制度，历史上前苏联就是采取这种制度，当时在外汇管制下卢布实际上有三种汇率，即官方汇率、黑市汇率和旅行者汇率，后两者的汇率与官方汇率价差高达3倍多，这与我们人民币目前的状况十分相似，人民币离岸价实际上就是市场价，但离岸换取人民币还要加手续费，地下钱庄就等于是黑市。苏联解体后1991年进行汇率改革从1.8卢布兑1美元贬至27.6兑1美元，1993年卢布改革，旧卢布兑美元汇率为1000:1，卢布如此暴跌其中一个主要的原因是货币长期超发。其实不管世界哪一个国家，货币贬值直接原因都是货币超发。

从央行的资产负债表中我们可以看出外汇储备占人民银行总负债的58%，也就是说中国金融实际上是以外汇为锚，在外汇储备中美元资产占比接近80%，因此人民币兑美元汇率集中体现了人民币汇率变化。人民币的发行机制与美元发行机制有本质性差别，人民币主要是通过银行体系货币乘数增加人民币流动性，货币乘数大体为6.72倍，存款准备金率为9.7%，而美元的银行体系监管十分严格，企业融资主要是直接融资，货币乘数大约是3.2%，流动性主要靠美联储市场操作。正是因为货币创造机制不同，人民币超发较美元严重，因此形成实际购买力的差距，以主要资产购买力价格测算人民币兑美元价格应在1:10至1:15之间，正因为人民币高估因此在中美贸易纠纷中美国才没有将中国列为货币操纵国对待。

现在美国企图中止中美第一阶段贸易协议，对我国发动金融、科技、制造业脱钩，对华为以及美股上市公司进行无情打压。在这种情况下我们不可能还将汇率继续端着，必须将人民币进行贬值，以促进中国的出口，至于有人担心内外资出逃，在严密的外汇管制下这个问题还不足以担心，因此我大胆预估，如果美国进一步采取行动，人民币兑美元汇率将降至1:7.5，甚至1:8以下，人民币贬值不仅是外贸出口的

需要，而且是中国经济基本面的要求，硬撑对中国经济有害无益。

关于本次美国股市2月8日和美国股市2月8日行情的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。